— AR BEE Y BRIZ S 15 D BEK - 0 it T KB E #5 R (G AI6F ) SHMIE3A31HTRE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.4.26 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.5.17 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.6.7 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.7.12 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.8.2 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.9.13 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.10.11 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U LLEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.118 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LBGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.12.13 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R71.10 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R7.2.7 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R7.3.7 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 FEAhTKTIXERAFFNo.2, BBt T/K2IZEBHFNo.4NSERERLI-EDTY,




— AR E Y RIZ NS 15 D BEK - B0 ith T KB E 5 R (G5 F ) THM6FEIANHIRE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.4.21 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5519 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.6.9 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.7.7 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.8.4 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.9.8 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.10.13 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.11.10 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LLEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.12.8 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST BGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.1.12 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.2.9 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R6.3.8 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 FEAhTKTIXERAFFNo.2, BBt T/K2IZEBHFNo.4NSERERLI-EDTY,




— B EY RIS 5D BEK - E it TKBIFEIFR (G4 EE) THSEIABHIRE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA.4.922 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA4.5.20 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA6.10 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA.78 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA85 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R4.9.9 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA10.7 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
SRR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA1111 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
S LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R4.12.9 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST BGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.113 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.23 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R5.3.3 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 E A TKTIXERAFFNo. 1, BB TK2IEEBHFNo.AMSERERLI-EDTY,




— B EY RIS 5 D BEK - B ith T KB FE#FR (GHSEE) SHAFIA3IHIEHE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.4.23 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.5.14 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.6.11 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.7.2 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.8.6 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.9.10 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.10.8 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U LB IK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.1112 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.12.10 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA17 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA2 4 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

RA4.3.4 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 E A TKTIXERAFFNo. 1, BB TK2IEEBHFNo.AMSERERLI-EDTY,




— R EY RIS 5D BEK - E it TKBIFEIFR (GH2FE) SH3FEIAIHBHE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2.417 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2 58 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2.6.12 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2.7.10 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R28.7 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
0 LLUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R29.11 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R210.9 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U LB IK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2.1113 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R212.11 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LLEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.18 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.2.12 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R3.35 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 E A TKTIXERAFFNo. 1, BB TK2IEEBHFNo.AMSERERLI-EDTY,




— B EYRILNS 5D BEK - FE it TKBIFEFR (GHTERE) TH253831HIBHE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H314.19 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R1510 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" | RGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R16.7 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R175 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U LLEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R18.9 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LLUEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R19.6 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LUEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R1.10.11 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U LLEGR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R1118 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LBGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R1126 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST BGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2110 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R297 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

R2.36 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
" R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 E A TKTIXERAFFNo. 1, BB TK2IEEBHFNo.AMSERERLI-EDTY,




—RRBE YRR AN 15 D BEoK - B i T KB EHER (FRS0ERE) FREIEIAIHIRE

X AN BIEFER (Bg/L)” i _ R PRSFME (Ba/L)
t~>r7ma4 +2H 11371 ElE§EE |9, 134itwP 9137

R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.4.27 R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0
[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.5.18 EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
UL BRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0
[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.6.8 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0
[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.7.13 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
UL BRRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0
B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.8.3 AT Kk2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U LLBUGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0
B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.9 7 FE AT Kk2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T LLBGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0
B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.105 AT k2 ND ND 0.03 1.0 1.0
S LLEGRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0
B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.11.9 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
TR K ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0
B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H30.12.7 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
SRR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0
B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H31.1.11 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0
B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H3128 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0
B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0
H313 1 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
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R0 HE | 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29 4.21 EiA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[E 303 T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

EiD#h K2 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29.5.23 ___BRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29 6.12 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
T L_BRK ND ND 0.28 10.0 10.0
=HK ND ND 0.03 1.0 1.0

[Ei03#h T K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29.7.6 E AT K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LR K ND ND 0.28 10.0 10.0

=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29 8.8 AT Kk2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LB IK ND ND 0.28 10.0 10.0

=2 HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29 98 FE AT Kk2 ND ND 0.03 1.0 1.0
LB IK ND ND 0.28 10.0 10.0
=K ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29 106 AT k2 ND ND 0.03 1.0 1.0
SRR K ND ND 0.28 10.0 10.0
=HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29.11.10 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
U RUGRIK ND ND 0.28 10.0 10.0
2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H29.12.8 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
ST LG K ND ND 0.28 10.0 10.0
=2HK ND ND 0.03 1.0 1.0

B33 #h T 7K 1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H30.1.12 B T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
o R K ND ND 0.28 10.0 10.0

= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H30.2.9 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0

= HIK ND ND 0.03 1.0 1.0

B34 T K1 ND ND 0.03 1.0 1.0

H30.3.2 ElA#h T K2 ND ND 0.03 1.0 1.0
- R K ND ND 0.28 10.0 10.0
_zHiK ND 0.03 1.0 1.0

X1 BEiREL. TN L aARmaEc J:Zo%%n*ﬁl:é:é%@f‘?’o
X2 ND&X, BRHBRERBETHHIELZRLET,
%3 BIEERANDDIGEICIE. RERFREXZHWNCEESEHEZEHLTHET,
X4 g1 apsp_ B L184Ba/L) |, £LILT37 BU/L) _ | fmsmses

e = 0GaD T eo@yL =1(gmsn)
X5 BHKEFE BREFIZE-STEIZILSMASHEHE SN BEB KO EEZLWLET,
X6 E A TKTIXERAFFNo. 1, BB TK2IEEBHFNo.AMSERERLI-EDTY,




